
OBOROVÁ RADA PREVENTIVNÍ MEDICÍNA A EPIDEMIOLOGIE – INFORMACE PRO ŠKOLITELE 

Školitele jmenuje děkan příslušné fakulty na návrh oborové rady. 

Požadavky a dokumenty pro podání žádosti o zařazení mezi školitele: 

V souladu se zněním Nařízení vlády č. 274/2016 Sb., se školiteli studentů doktorského studijního programu 
mohou stát pouze docenti a profesoři a popřípadě další odborníci s vědeckou hodností schválení příslušnou 
vědeckou nebo uměleckou radou. 
Oborová rada individuálně jedná o každé žádosti o zařazení mezi školitele na svém zasedání.  
Vedle dalších kritérií je zejména hodnoceno navrhované téma disertační práce (musí spadat do oblasti 
epidemiologie a/nebo preventivní medicína či veřejné zdraví) a dosavadní publikační aktivita uchazeče.  
Oborová rada považuje za minimální předpoklad 4 publikace v impaktovaném časopise, z toho minimálně 2 v pozici 
seniorního autora (korespondenční autor, poslední autor). 

Nově bude OR schvalovat témata, se kterými vstupují studující do studia - témata disertačních prací - budou 
schvalována oborovou radou před jejich nabídnutím uchazečům (případně před jejich zveřejněním na webových 
stránkách fakult, pokud si budete přát) a tedy před podáním přihlášky ke studiu. Témata, která nebudou 
odsouhlasena oborovou radou nebudou moci být vypsána a studující na ně nebudou přijímáni. Tato změna je 
motivována úsilím o zlepšení studijní úspěšnosti doktorandů a představuje jeden z kroků k naplnění doporučených 
standardů školitelů doktorského studia. 
 

 
Dokumenty: 

Uchazeči o školitelství dokládají následně tyto náležitosti: 

1) žádost o jmenování školitelem pro konkrétní oborovou radu adresovaná děkanovi fakulty, včetně souhlasu 
svého nadřízeného – přednosty, vedoucího ústavu (formulář žádosti není předepsán) 
2) formulář C – ke stažení na našem webu 
3) odborný životopis 
4) 1–3 témata disertačních prací, které chce uchazeč školit. 

Prosíme o dodání originálů s podpisy.  
Žádost včetně příloh zašlete na Oddělení pro vědeckou činnost děkanátu 1. LF UK.  
Zároveň prosíme o zaslání žádosti a všech příloh také v elektronické podobě na adresu 
jarmila.kopecka@lf1.cuni.cz 
 
Následně budou podklady předány předsedovi OR. 

Vytištěné a podepsané podklady pošlete poštou nebo dodejte osobně na adresu: 

Mgr. Jarmila Kopecká 
Děkanát 1. LF UK 
Oddělení pro vědeckou činnost  
Kateřinská 32 
121 08 Praha 2 

 
 

https://www.skrvs.cz/wp-content/uploads/2023/04/Standard-skolitele_ky-CZ-EN.pdf
https://www.lf1.cuni.cz/file/96252/formular-pro-cv-s-pokyny.docx
mailto:jarmila.kopecka@lf1.cuni.cz

